
ZAGREBAČKI KUGLAČKI SAVEZ 
                IZVRŠNI ODBOR 
ZAGREB, Ulica grada Vukovara 284 

 
 
 

Z A P I S N I K 
  9. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza održane 16.09.2010. godine  

u Zagrebu, Kuglana „Grmoščica“, Ilica 298, s početkom u 18 sati. 
 
 
Prisutni:  Petar Maričić – predsjednik, Branko Radošević – dopredsjednik,  
    Natalija Graber, Željko Janošević, Zorislav Leko, Robertino Mileta, Pero Višek 
Odsutni:  Marko Barišić, Marija Barić 
Ostali prisutni: Vladimir Gašpert – Nadzorni odbor  
               Miroslav Semenski, Snježana Beluhan-Sklepić, tajništvo 
 
Predsjednik Petar Maričić otvara sjednicu, utvrđuje kvorum, pozdravlja prisutne članove Izvršnog 
odbora i predlaže dnevni red. 
 
Kako na prijedlog dnevnog reda nije bilo primjedbi i nadopuna, Izvršni odbor jednoglasno 
prihvaća slijedeći  
 

D N E V N I    R E D 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice 

2. Skupština Saveza 

3. Pitanja, prijedlozi, informacije 

 
 
AD.1.)  Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice IO ZKS od 08.09.2010. godine 
 
Predsjednik Maričić informira da je između dviju sjednica uočen stari tekst u prihvaćenim 
Propozicijama ekipnog prvenstva za 2010/2011. godinu, a koji je u suprotnosti s Odlukom 
Izvršnog odbora da se financijsko poslovanje Saveza vrši isključivo bezgotovinskim putem. 
Izvršena je telefonska konzultacija članova Izvršnog odbora te je u točki 10.2. Propozicija brisan 
dio teksta: „…U slučaju da klub domaćin ne posjeduje kopiju uplatnice isti će glavnom suci 
isplatiti troškove utakmice u gotovini. Glavni sudac će primljeni gotovinski iznos proslijediti u 
tajništvo saveza. Potvrdu o primljenoj gotovinskoj uplati klub domaćin će podignuti u tajništvu 
saveza nakon deset (10) dana.“ te je zamijenjen slijedećim tekstom: „U slučaju da klub domaćin 
ne posjeduje kopiju uplatnice glavni sudac će to evidentirati u sudačko izvješće, a klub je dužan 
dostaviti kopiju uplatnice u roku od 48 sati u kancelariju Saveza. U slučaju neizvršavanja ove 
obveze, klub gubi utakmicu, ai ista se verificira 2:0 u korist gostujuće ekipe.“ 
Predsjednik poziva prisutne da iznesu eventualne primjedbe i nadopune na dostavljeni zapisnik.   
Na zapisnik 8. sjednice nije bilo primjedbi i nadopuna. 
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenog glasovanja Predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

O D L U K U 
 

1. Usvaja se Zapisnik sa 8. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza koja je 
održana 08.09.2010. godine.  
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2. Usvaja se izmjena točke 10.2. Propozicija ekipnog prvenstva za 2010/2011. godinu tako 
da u cijelosti glasi: „Troškove sudaca snose klubovi domaćini. Prije početka utakmice 
domaćin je dužan predati glavnom sucu kopiju uplatnice o izvršenoj uplati za pojedinu 
utakmicu. U slučaju da klub domaćin ne posjeduje kopiju uplatnice glavni sudac će to 
evidentirati u sudačko izvješće, a klub je dužan dostaviti kopiju uplatnice u roku od 48 
sati u kancelariju Saveza. U slučaju neizvršavanja ove obveze, klub gubi utakmicu, a ista 
se verificira 2:0 u korist gostujuće ekipe.“ 

 
 
AD.2.)  Skupština Saveza 
 
AD.2/1.) Financijski plan za 2010. godinu 
 
Predsjednik Maričić poziva glavnog tajnika da uvodno obrazloži prijedlog Financijskog plana. 
Glavni tajnik navodi da je u ovom Prijedlogu već uračunato 10% smanjenje proračunskih prihoda 
iz usvojenog Plana javnih potreba za sufinanciranje športa Grada Zagreba za 2010. godini, a 
sukladno najavama o rebalansu iz Zagrebačkog športskog saveza i Gradskog ureda za 
obrazovanje, kulturu i šport. Ovaj Plan sadrži samo sredstva koja dolaze na žiroračun ZKS-a. 
Proračunska sredstva koja se upućuju izravno na žiroračune krajnjih korisnika, kao što su plaće 
za profesionalne trenere, sredstva za objekte i stipendije, ne mogu biti uvrštene u Financijski plan 
ZKS-a iako su prikazana u ukupnoj masi za kuglački šport unutar Plana javnih potreba. Za 
razliku od prethodnih godina, u Prijedlogu nisu planirana sredstva za planske stavke „korištenje 
objekata“ za Zagrebački turnir mladih i „godišnje održavanje informatičke opreme“. Od 
01.01.2010. godine više nemamo ugovorno održavanje informatičke opreme, no tajnik izražava 
sumnju u financijsku korisnost održavanja „po pozivu“ za stara računala i printere.  
Gospodin Višek smatra da bi ipak bilo dobro planirati sredstva za održavanje informatičke 
opreme jer, kada dođe do problema sa starom opremom, ipak će se morati namaknuti sredstva i to 
sa stavki poslovanja samog ureda. Nadalje, smatra da je ugovorno održavanje jeftinije od 
pojedinačnih intervencija. Stoga predlaže da se sklopi ugovor o godišnjem održavanju 
informatičke opreme.   
Gospođa Graber predlaže da se ove godine ništa ne mijenja, a za narednu da se problem riješi 
leasingom računalne opreme, ako se to pokaže jeftinijom opcijom. 
Dopredsjednik Radošević predlaže da se prikupe ponude za leasing računalne opreme. 
Glavni tajnik informira o sastanku s gospodom Oršić i Sedlar u vezi Zagrebačkog turnira mladih. 
Od predsjednika KK „Medveščak 1958“, gospodina Sedlara, dobio je obećanje da će osobno 
nastojati da kuglana „Zagreb“ bude besplatna za ZTM. Uz Pongračevo i Grmoščicu, to je treća 
kuglana koju imamo besplatno. Za turnir u Zaboku, gospodin Sedlar je rekao da besplatno mogu 
ponuditi samo objekt. Gospodin Oršić je rekao da će KK „Zaprešić“ snositi kompletne troškove 
turnira u Zaprešiću, uključivo suce i nagrade. Nadalje, gosp. Semenski navodi da je razgovarao i 
s gosp. Novoselom iz Velike Gorice koji je također najavio organizaciju turnira o trošku KK 
„Radnik“. No, za ovo je potrebno pričekati konačnu potvrdu. Glavni tajnik informira da je 
Skupština Zbora sudaca na svojoj sjednici od 10.09.2010. jednoglasno donijela odluku da se sva 
prvenstva mladih sude za 50% dosadašnje cijene, odnosno jedan plaćeni – jedan besplatni sat 
suđenja. Ova odluka vrijedi samo za natjecanja u Zagrebu. Preuzimanje troška suđenja od strane 
Zaprešića i Velike Gorice, te 50-postotno smanjenje za Zagreb, ukupni trošak suđenja za cijeli 
ciklus ZTM svodi na cca 10.000,00 kn za razliku od dosadašnjih cca 33.000,00 kn.  
Na primjedbu Predsjednika Maričića da je u tom slučaju stavka „suđenje“ za ZTM previše 
planirana iznosom od 19.200,00 kn, Glavni tajnik odgovara da su ovi dogovori postignuti u 
zadnjih nekoliko dana kada je Prijedlog Financijskog plana već bio izrađen. 
Na upit člana Nadzornog odbora, gosp. Gašperta o pojedinačnom trošku nastupa jednog 
natjecatelja na ZTM-u, Glavni tajnik odgovara da je stvarni trošak jednog nastupa 85,00 kn. 
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Gospodin Gašpert smatra da se ipak trebala izraditi kompletna analiza troškova sa uključenim 
sponzorskim donacijama te na kraju odrediti cijena participacije po sudioniku.  
Predsjednik predlaže da se konačna odluka donese na slijedećoj sjednici Izvršnog odbora na kojoj 
bi se raspravila cjelokupna problematika ZTM. Radi važnosti mladih za cijeli kuglački šport, 
potrebno je da se to napravi kvalitetno i sveobuhvatno. Sjednica će se održati za desetak dana, a 
očekuje se da će do tada i gospodin Rosandić pripremiti svoju analizu.  
Glavni tajnik još napominje da nije stigao razgovarati s gosp. Kopasićem za kuglanu 
Lokomotiva, ali da vjeruje da će i ta kuglana biti besplatna, budući da je tako bilo i proteklih 
godina.  
Na primjedbu gđe Graber da su u Financijskom planu nepotrebne stavke koje su planirane s 0 kn, 
predloženo je da se iste ipak planiraju sa po 10 kn kako bi i dalje zadržale plansku poziciju, a da 
se i stavka 2.8. „Ostali prihodi“ poveća za ukupno 20 kn. 
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenog glasovanja Predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

O D L U K U 
 

1. Prihvaća se Prijedlog financijskog plana za 2010. godinu sa ukupnim iznosom od 
1.472.536,83 kn. 

2. Unutar stavki Prijedloga financijskog plana potrebno je uvrstiti slijedeće izmjene: 
a. Povećavaju se rashodovne stavke 2.3.4. „korištenje objekata“ i 3.3. „godišnje 

održavanje informatičke opreme“ sa 0,00 kn na 10,00 kn. 
b. Povećava se prihodovna stavka 2.8. „Ostali prihodi“ sa 500,00 kn na 520,00 kn. 

3. Prihvaća se prijedlog da se prikupe ponude za leasing računalne opreme. 
4. Prihvaća se prijedlog da se održi tematska sjednica Izvršnog odbora o Zagrebačkom 

turniru mladih. 
 
 
AD.2/2.)   Financijski izvješće za 2009. godinu 
 
Predsjednik Maričić iznosi da smo Skupštini dužni podnijeti Financijsko izvješće za 2009. godinu  
bez obzira što ovaj Izvršni odbor nije upravljao tim sredstvima. Poziva gosp. Višeka, člana 
Komisije za izradu Financijskog izvješća da obrazloži nalaz. 
Gosp. Višek iznosi da je Izvješće koje su članovi Izvršnog odbora primili na prethodnoj sjednici 
vrlo složeno i dosta teško za razumjeti. Napominje da bi i sam imao problema da mu 
objašnjenjem kompliciranog sustava, obzirom na vrste natjecanja, samog planiranja i trošenja 
novaca, nije pomogao Glavni tajnik. Osim samog Izvješća smatra da je Skupštini potrebno uputiti 
i pisano obrazloženje u kojem bi se navele uočene nepravilnosti kao i ono što je bilo dobro. 
Najveća uočena greška je što se sredstva nisu trošila namjenski. Na pretpostavku Predsjednika da 
je Izvršni odbor donosio odluke o prenamjenama, gosp. Višek navodi da nije čitao zapisnike, ali 
da je informiran da prenamjena nekih sredstava nije u ingerenciji Izvršnog odbora već je potrebna 
odluka Skupštine. Potrošeno je pedesetak tisuća kuna više nego je bilo planirano. Značajan dio te 
sume odnosi se na više isplaćene plaće, radi slučaja Glavnog tajnika, koji je u konačnici bio 
nepotreban jer je i sama odvjetnica rekla da je slučaj na „staklenim nogama“. Plaće su povećane 
bez donošenja odluka Izvršnog odbora o tome, a kamoli s koje stavke će se namiriti razlika. Više 
isplaćene plaće potrošila su se iz sredstava namijenjena djeci što je eklatantni primjer trošak od 
1.900,00 kn za pehare veterana na stavci „Natjecanja“, a koja je namijenjena djeci. S druge strane 
je problem što nigdje nisu prikazani prihodi s Pojedinačnog prvenstva za veterane. Također, na 
stavku „honorarni stručni rad“ knjižene su uplate zaostataka za 2008. godinu, dok je za 2009. 
godinu isplaćeno 0 kn iako je prihodovano 34.000,00 kn. Napominje da su za 2008. godinu svi 
klubovi dobili novac osim KK „Centar“. Nepravilnosti su se pokazale u samom poslovanju kao 
što je npr. da niti jedan račun za reprezentaciju nema specifikaciju. Takav račun je nevažeći jer 
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nema navedeno što se konzumiralo i tko je konzumirao. Ostvareni su veliki troškovi za benzin 
Predsjednika i mobitele. Nadalje navodi pogrešku, koja je vjerojatno promakla v.d. glavnog 
tajnika Snježani, da nisu provedene kompenzacije koje su mogle riješiti međusobno dugovanje  
klubova i Saveza. Posebno je problematična situacija za provođenje Pojedinačnog prvenstva za 
seniore i seniorke.  
Predsjednik Maričić predlaže da se prema Skupštini ne ide s preširokim obrazloženjem koje bi 
izazvalo nove prijepore.  
Glavni tajnik Semenski skreće pažnju da su za neka natjecanja izdani računi. Kako za iste prihod 
nije stigao u Savez, ne mogu se „zatvoriti“ potraživanja. Budući da su isti plaćeni u gotovini na 
samom natjecanju, račune je potrebno „otpisati“ nakon utvrđivanja za koje račune su izvršene 
uplate. 
Gđa Beluhan-Sklepić ukazuje da su u Prilogu Izvješću od 20.02.2010. navedene sve takve uplate, 
a  da je dodatno utvrđivanje potrebno za iznos od 500,00 kn za kojeg nije navedeno tko je uplatio.  
Dopredsjednik Radošević smatra da bi u privitku Financijskog plana trebala biti i razrada stavke 
„prihodi po dugovanjima“ za svaku godinu posebno i s točnim iznosom duga za svaki klub. 
Nadalje, smatra da se ne smije ponoviti situacija da u Izvršnom odboru sjede članovi čiji su 
klubovi među najvećim dužnicima.  
Gđa Beluhan-Sklepić ukazuje da su dugovi za 2009. godinu navedeni u ranije spomenutom 
Prilogu Izvješću kao i uplate za ranije godine, a koje su izvršene tijekom 2009. godine. 
Predsjednik Maričić konstatira da Glavni tajnik ima podatke o dugovanjima do 2009. godine pa 
bismo uskoro trebali imati koliko su ta dugovanja po godinama i ukupno.  
Glavni tajnik Semenski kao veći dug u ovoj godini navodi dug KK „Sava Tisak“ koji se kreće 
oko 6.000,00 kn bez duga za raniji period te da je Savez i ranije imao takvih situacija da se klub 
povuče iz natjecanja, a da ne podmiri svoje financijske obveze.  
Gospodin Višek ukazuje na problem koji postoji s računovodstvom koje nije u stanju izdati neke 
uobičajene liste, kao što su kartice kupaca i dobavljača. Iste bi bile izuzetno korisne jer bi se 
odmah moglo vidjeti stanje otvorenih stavaka. Naime, računovodstveni program kojim se koristi 
računovodstvo ne može za neke stavke dati separat za ZKS, već cjelokupnu listu Zagrebačkog 
športskog saveza. Neprihvatljivo je da se ne mogu izlistati dugovanja klubova ZKS-a. Predlaže 
da se uputi pisani zahtjev da se omogući ovakvo knjigovodstveno praćenje naših potreba.  
Glavni tajnik navodi da zapravo žali zaposlene u knjigovodstvu radi loših programa na kojima 
rade te da je uz pomoć gosp. Višeka izvršen pritisak da se knjigovodstvena izvješća izrađuju na 
način koji je upotrebljiv. No, upitno je hoće li konačni rezultat biti zadovoljavajući budući da naši 
zahtjevi traže programske prilagodbe koje bi Centar d.o.o. u tom slučaju morao platiti. Na upit 
gosp. Radoševića Glavni tajnik odgovara da je Centar d.o.o. firma koju je osnovao Zagrebački 
športski savez. Dalje navodi da šefica knjigovodstva tvrdi da neki naši zahtjevi nisu obvezni po 
Zakonu o računovodstvu neprofitnih organizacija. Tako bi se računi trebali navodno izdavati tek 
po uplati. No, time Savez ne bi imao koristi od knjigovodstva u smislu praćenja otvorenih 
stavaka.  
Glavni tajnik Semenski predlaže da se Skupštini predloži otpis računa za koje su klubovi 
zaduženi budući da njihove uplate nikada nisu stigle u Savez. Također predlaže da se neke uplate 
proknjiže naknadno, kao što je slučaj sa 10.900,00 kn za koje postoji dio računa koje je Snježana 
dala njemu. Smatra da je trebalo proknjižiti pronađen putni nalog i račune koji su bili ovjereni od 
pokojnog predsjednika Šojata. Upitno je tko je stopirao to knjiženje.  
Gđa Beluhan-Sklepić o iznesenim primjedbama gosp. Višeka navodi da su o neizvršenim 
prijebojima bili upozoreni i prethodni i sadašnji Izvršni odbor. Na primjedbu gosp. Višeka da nije 
stvar Izvršnog odbora da donosi odluku o redovnom postupku koji je najkasnije s 31.12. trebao 
biti proveden, gđa Beluhan-Sklepić pojašnjava da je prethodni Izvršni odbor razmatrao sve 
neprovedene izjave o prijebojima koje su prošle godine bile zatečene na stolu Glavnog tajnika te 
donio odluku da se provedu prijeboji koji se odnose na 2009. godinu, a zadrže oni koji se odnose 
na 2008. godinu i to sve dok se točno ne utvrde dugovanja i potraživanja između klubova i 
Saveza za 2008. godinu. Tako je zadržano knjižene prijeboja za KK Sesvete i KK Centar. Krajem 
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godine je utvrđeno da se u Knjizi izlaznih računa netočno vodio i prijeboj za 2008. godinu sa KK 
Endi Tekstilac koji u stvarnosti nije bio knjigovodstveno proveden. Sadašnji Izvršni odbor je na 
jednoj od svojih prvih sjednica odlučio da se u vezi prijeboja pričeka do povratka Glavnog tajnika 
koji ima sve informacije o 2008. godini.   
Predsjednik predlaže da obrazloženje Financijskog Izvješća za 2009. godinu ide bez suvišnih 
detalja.  
Glavni tajnik informira da smo dužni kazneno goniti, odnosno podnijeti sudsku tužbu protiv onih 
koji su nam uzeli financijsku dokumentaciju. Pisanim putem je bio zatražen povrat iste na kojeg 
nije bilo odgovora.  
Gđa Graber predlaže da u materijalu za Skupštinu bude u pisanom obliku priložen prijedlog 
Odluke Skupštine o Financijskom izvješću za 2009. godinu. 
Glavni tajnik traži da Izvršni odbor donese odluku što će biti sa nerealiziranim sredstvima za 
stručni rad za 2009. godinu. Hoće li se prenositi kao obaveza u 2010. godini ili ne pa će se samo 
Skupštini objasniti situacija s tom stavkom. Navodi da nije upoznat je li Izvršni odbor u drugoj 
polovini 2009. godine možda donio nove Kriterije za raspodjelu tog novca. S jedne strane postoje 
obveze klubova za 2009. godinu, a s druge Savez nije isplatio sva proračunska sredstva 
klubovima koji se nalaze među dužnicima. Neisplaćena sredstva nisu beznačajna niti za ostale 
klubove. Činjenica je da su sredstva utrošena, da prijenos tih obveza nije planiran u ovom 
prijedlogu Financijskog plana jer je već prenapregnut, a klubovi su zakinuti. Na prijedlog gđe 
Beluhan-Sklepić da se klubovi namire iz 56.000,00 kn posebno dobivenih sredstava u Planu 
javnih potreba odgovoreno je da su ta sredstva već raspoređena, a najavljenim 10-postotnim 
umanjenjem Plana dodatno umanjena. 
Gđa Beluhan-Sklepić nastavlja s osvrtom na primjedbe te navodi da postoji odluka prethodnog 
Izvršnog odbora o promjeni koeficijenata, da se nalazi u računovodstvu te da je za razliku 
sredstava za plaće trebalo teretiti „vlastita sredstva“.  
Gospodin Višek komentira da to ne mijenja činjenicu da je trebalo donijeti preciznu odluku koja 
se stavka umanjuje da bi se isplatila razlika plaća.  
Na upit gđe Beluhan-Sklepić da se objasni pisani komentar gosp. Višeka na njen Izvještaj da 
„nisu prikazani svi gotovinski  prihodi ostvareni u kancelariji Saveza prema uplatnicama“ Glavni 
tajnik odgovara da se to odnosi na sredstva za koja ga tereti sudski vještak, a da su ista trebala biti 
knjigovodstveno prikazana u prihodima na način da su uplatnice trebale biti odnijete u 
knjigovodstvo te da je za iznos, po gosp. Semenskom, nepoloženog novca trebala biti otvorena 
akontacija na njegovo ime. Time bi se knjigovodstveno rasteretili klubovi za uplaćena sredstva, a 
on zadužio za nepoložena sredstva. 
Predsjednik traži da se u obrazloženju za Skupštinu navedu samo primjedbe koje su dokazive jer 
sve ostalo neće pridonijeti rješavanju problema. Predlaže da konačni prijedlog pisanog osvrta na 
financijsko poslovanje za 2009. godinu još jednom razmotre svi članovi Izvršnog odbora.  
Dopredsjednik Radošević podsjeća da je za Skupštinu potrebno imati pripremljeno obrazloženje 
povratka gosp. Semenskog na radno mjesto glavnog tajnika.  
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenog glasovanja Predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

 
 

O D L U K U 
 

1. Prihvaća se Financijsko izvješće za 2009. godinu u predloženom obliku. 
2. Zadužuje se gosp. Višek da izradi konačni pisani osvrt na financijsko poslovanje za 2009. 

godinu, a kojeg će Izvršni odbor još jednom razmotriti prije upućivanja Skupštini. 
3. Prihvaća se prijedlog da se Skupštini uputi prijedlog za otpis dugovanja koja su 

podmirena, a  nisu proknjižena 
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4. Prihvaća se prijedlog da se za sjednicu Skupštine pripremi pisani prijedlog Odluke 
Skupštine o Financijskom izvješću za 2009. godinu. 

5. Zadužuje se Glavni tajnika da izradi prikaz financijskog dugovanja klubova za svaku 
godinu posebno. 

6. Prihvaća se prijedlog da se Zagrebačkom športskom savezu uputi zahtjev za nadogradnju 
knjigovodstvenog programa kako  bi mogao zadovoljiti potrebe ZKS-a. 

 
 
AD.3.)  Pitanja, prijedlozi, informacije 
 
AD.3/1.) Dugovanja klubova za 2010. godinu 
 
Na poticaj gosp. Petkovića o potrebi žurnog donošenja odluke o dugovanjima za ovu godinu – 
budući da uskoro počinje ligaško natjecanje, Predsjednik predlaže da se u što kraćem roku utvrdi 
točno stanje dugovanja, da se izvrše prijeboji gdje je moguće te da se od dužnika traži podmirenje 
obveza. 
Glavni tajnik predlaže da zajedno s gosp. Petkovićem izradi pregled dugovanja po klubovima u 
ovoj godini, te da se dužnicima pošalje opomene radi neplaćanja.  
Svi prisutni sudjelovali su u raspravi koja je uslijedila na temu problematike naplate dugovanja i 
stegovnih mjera u slučaju daljnjeg neplaćanja dužnika.  
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenog glasovanja Predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

O D L U K U 
 

1. Sve klubove koji imaju nepodmirena dugovanja prema Zagrebačkom kuglačkom savezu 
opomenuti da plate svoj dug.  

2. Na klubove koji ubuduće ne budu na vrijeme podmirivali financijske obveze prema  
ZKS-u primijenit će se stegovna mjera suspenzije za sva natjecanja do podmirenja duga.  

 

AD.3/2.) Registar udruženih članica Zagrebačkog kuglačkog saveza 
 
Dopredsjednik Radošević pita je li sređen Registar udruženih članica?  
Glavni tajnik odgovara da su klubovi bili dužni izvršiti upis u Registar športskih udruga u Uredu 
za obrazovanje, kulturu i šport. Od kuglačkih klubova upisani su Grmoščica i Zagreb te 
vjerojatno Medveščak i Lokomotiva jer u protivnom ne bi mogli biti upravljači športskih 
objekata. Za ostale je upitno jesu li izvršili upis.  
Dopredsjednik Radošević pojašnjava da su trenutno važnija rješenja Gradskog ureda za opću 
upravu koja potvrđuju da su tijela klubova u mandatu, a nastavno da su time legitimni i njihovi 
predstavnici u Skupštini Zagrebačkog kuglačkog saveza. Pitanje je da li su ta rješenja 
evidentirana u Registru udruženih članica Zagrebačkog kuglačkog saveza? 
Glavni tajnik odgovara da je gđa. Beluhan-Sklepić izradila taj Registar.  
Gđa Beluhan-Sklepić napominje da je na prethodnom Izvršnom odboru bilo puno prijepora oko 
toga tko jest, a tko nije u mandatu. Tako je jedan od stavova bio temeljen na statutarnoj odredbi o 
prestanku članstva udružene članice temeljem rješenja Gradskog ureda za opću upravu o brisanju 
iz Registra. Iz toga je izvedeno tumačenje da pravo glasa ima svaki predstavnik kluba čije 
članstvo u Savezu nije prestalo, neovisno o tome jesu li tijela kluba u mandatu i postoji li rješenje 
GUOU o tome. Stoga smatra da je potrebno pripremiti stručno i neovisno mišljenje o tome.  
Gđa Graber naglašava da su zakonske odredbe iznad statutarnih. 
Dopredsjednik Radošević naglašava primjer članova Skupštine koji su imali pravo glasa i nakon 
što je  klub kojeg predstavljaju prestao sudjelovati u natjecanju, a što je jedan od osnovnih uvjeta 
za udruživanje u športski savez.  
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Glavni tajnik napominje da se treba donijeti odluka o isključivanju iz članstva Saveza onih 
klubova koji ne obavljaju osnovnu djelatnost.  
Gđa Graber pita je li izrađena Knjiga odluka te moli da se riješe opisi poslova zaposlenika 
Saveza. 
Glavni tajnik odgovara da još nije izrađena Knjiga odluka jer je to ogroman posao.  
Predsjednik predlaže da se dnevni red sjednice koja će se održati za desetak dana na temu 
Zagrebačkog turnira mladih proširi s točkom „Sistematizacija radnih mjesta“. 
 
Nakon zaključenja rasprave i provedenog glasovanja Predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

O D L U K U 
 

1. Ažurirati podatke u Registru udruženih članica Zagrebačkog kuglačkog saveza.  
2. Prihvaća se prijedlog da se Sistematizacija radnih mjesta i opisi radnih mjesta uvrste na 

dnevni red slijedeće sjednice Izvršnog odbora.  
 

Izvršni odbor je završio s radom u 20.10 sati. 
 
 
 
 
 
 Zapisničar Predsjednik 
 
 Snježana Beluhan-Sklepić Petar Maričić 
 


